
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Thank you for those who have taken the time to complete the Friends 
and Family test. 

 
Please find results below. 

 

 

 

 

 

 

Response for August   
 
Response option Responses Percentage: 
 

1- Extremely Likely                               2       100% 

2- Likely                                                 0         0% 

3- Neither Likely nor Unlikely              0         0% 

4- Unlikely                                             0          0% 

5- Extremely Unlikely                           0          0% 

6- Don’t Know                                       0          0% 

 

Some comments that were made in August. 

 

• Thank you so much for the respect, care and attention you have given my 
late father-in-law. While he was your patient and his lasts days. The care and 
support we had from all the doctors in his lifetime and especially Dr Khaira on 
his last days, we are truly grateful. 
 

• Thank you, again, for support my application for a blue badge 
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Total responses overall: 
825 

 

If you would like to 

take part, please 

complete the 

questionnaire when 

visiting the Surgery or 

Online.  


